
Funpresp 
ATA DA 27' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV REALIZADA 

EM 09 DE AGOSTO DE 2018 

DATA, HORA E LOCAL: Às quatorze horas e trinta minutos do nono dia do mês de agosto do ano de dois 
mil e dezoito, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. Nilton Antônio dos Santos, 
Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev; e os membros no exercício da titularidade: Sr.  Bolivar  
Godinho de Oliveira Filho, Sr. Leno Silva Rocha, Sr. Marcos Gesteira Costa e Sr.  Victor  Pessanha Gonçalves. 
Participou também da reunião a Sra. Polyana Mitidiero Silva Gabas, Secretária Executiva da Funpresp-Exe; e a Sra.  
Esther  de Godoy Ponteiro, assistente administrativo da Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. 
PARTICIPANTES EVENTUAIS: Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente da Funpresp-Exe, Sr. Tiago 
Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos; Sr. Gustavo Campos Ottoni, Gerente de Análise e Operações 
Financeiras, Sr. Bruno Eurípedes de Moura, Coordenador de Controle e Risco de Investimentos. MESA: Presidiu 
a sessão o Sr. Nilton e o secretariou a Sra. Polyana. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem 
do Dia; 2) Aprimoramento dos normativos internos relativos à Governança; 3) Perfis de Investimentos; Assuntos 
Informativos: 4) Relatório de Execução das Políticas de Investimentos referente ao mês de maio de 2018; 5) 
Atas dos Colegiados; 6) Informes Gerais. INSTALAÇAO: Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou 
a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos 
membros presentes e seguiu a seguinte sequência: 1, 2, 3, 4, 5 e 6. Item 2) A Sra. Polyana demonstrou aos membros 
do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev como se dá o acesso aos normativos internos da Funpresp-Exe 
por meio da Sala da Governança. Os membros do colegiado irão fazer a leitura dos normativos e trarão suas 
considerações em reuniões posteriores para serem discutidas e, caso entendam pertinente, propor melhorias. Item 
3) Os membros do Comitê ExecPrev debateram os principais pontos da minuta do Manual de Perfis de 
Investimentos e tiveram algumas dúvidas esclarecidas pelos senhores Ricardo Pena, Tiago Dahdah, Gustavo 
Ottoni e Bruno Eurípedes. Foram levantados tópicos que poderão compor o Parecer Conjunto a ser finalizado na 
3' Reunião Ordinária Conjunta dos Comitês de Assessoramento Técnico prevista para ocorrer no dia 16 de agosto 
de 2018, na Funpresp-Exe. Item 4) Os membros do Comitê tiveram conhecimento do Relatório de Execução das 
Políticas de Investimentos referente ao mês de maio de 2018 e não apresentaram óbices em relação à 
documentação. Item 5) As seguintes atas foram disponibilizadas aos membros do Comitê ExecPrev: i Conselho 
Deliberativo: atas de reuniões ordinárias n° 63 e 64; Cii) Conselho Fiscal: atas de reuniões ordinárias n° 58 e 59;  iv  
Diretoria Executiva: atas de reuniões ordinárias no 241 e 242. Item 6) A Sra. Polyana informou que a Comissão 
Eleitoral apresentou ao Conselho Deliberativo a análise das sugestões do Conselho Fiscal e dos Comitês de 
Assessoramento Técnico sobre o aprimoramento do processo eleitoral. O assunto ainda está em pauta no órgão 
máximo da Entidade que deliberará sobre a alteração do Regulamento Eleitoral em sua próxima reunião. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Nilton Antônio dos Santos, Presidente do Comitê de 
Assessoramento Técnico ExecPrev, considerou encerrada a sessão às 17:19h da qual foi lavrada a presente ata, que 
após lida e discutida foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Polyana Mitidiero Silva Gabas, 
secretária da reuniãolavrei e subscrevi esta Ata. 
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